

Analizarán Escasez de Granos Básicos en C.A.

SAN JOSE, COSTA RICA, Oct. 8 (AP) -- Los Ministros de Economía y de Agricultura de Centroamérica han acordado celebrar una reunión en esta capital, para discutir los problemas que se derivan de la carencia de granos básicos en algunos países del área.

La reunión, acordada en principio recientemente en Honduras, durante una reunión de Ministros de Agricultura está siendo coor-

dinada por la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica Centroamericana (SIECA) y se llevará a cabo los días 27, 28 y 29 de octubre.

Algunos países del área están afrontando problemas de falta de granos y sobrantes de otros, de donde ha surgido la idea de organizar un intercambio que favorezca a los cinco países de la región.

A parte de ese tema, funcionarios

de la SIECA adelantaron que será resuelto el problema de las medidas sanitarias establecidas localmente por los diferentes gobiernos y que perjudican en cierta forma el transporte centroamericano, pues se alega que los transportistas deben ajustarse a trámites distintos en cada país a que lleguen.

El vocero de la SIECA dijo que se trata de unificar las disposiciones sanitarias que, en el fondo, procuran todas las mismo.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.
Hoy es domingo nueve de octubre día 282 de 1977. Quedan 83 días en el año.

Acontecimientos sobresalientes de esta fecha:

1390. El Rey Juan I, de Castilla y León, muere tras ser derribado por su caballo.

1468. Juan Gherling imprime en Barcelona la obra "Opúsculo Dramático", que algunos consideran el primer trabajo de imprenta español.

1760. Los rusos capturan a —Favor pase a la Pág. 29.

Del Grifo... Salen Aire y Culebras

GUATEMALA, 7 Oct. (ACAN-EFE) -- De los grifos domiciliarios en Guatemala es común que no salga agua, como se supone debiera ser, sino aire por la escasez del líquido que ya es general en todo el país. Pero cuando también salen culebras, el caso obliga a una investigación.

Tal ocurre hoy en Zacapa, capital de la Provincia Oriental del mismo nombre, donde un niño estuvo a punto de morir por la mordedura de un reptil venenoso, que salió del grifo cuando pretendía mitigar su sed.

La investigación abarca a los responsables de los tanques de purificación y captación de agua, quienes se supone deben vigilar la pureza del líquido.

Destruyen Cuadros de Rembrandt

KASSEL, ALEMANIA OCCIDENTAL, octubre 7 (AP). Varios vándalos lanzaron hoy ácido contra tres cuadros de Rembrandt en una galería aquí y causaron grave daño a estas obras, dijeron las autoridades.

La policía dijo que el ataque se efectuó alrededor del mediodía, en la Galería Pública del Palacio Wilhelmshoehe. Los visitantes a la galería informaron haber visto a dos individuos cerca de los cuadros, justo antes de descubrirse el ataque.

Voceros del museo dijeron que los cuadros habían sido gravemente dañados. Eran "El Bendición de Jacob", "El Arquitecto" y un autorretrato.

Un cuarto cuadro dañado, "Cristo Aparece a María Magdalena", es obra de un alumno de Rembrandt, Willem Drost.

La policía dijo que uno de los individuos vistos cerca de los cuadros dañados se ajusta a la descripción dada de un sospechoso en el ataque con ácido el 24 de agosto contra un cuadro del maestro flamenco Rubens, en el museo de la ciudad de Dusseldorf.

El cuadro, un retrato del Arquiduque de Austria, quedó destruido. Este año también han sido hechos ataques a las galerías de Hamburgo, Hannover, Luenenburgo y Bochum; no se han efectuado arrestos.



DAÑAN VALIOSAS PINTURAS, Kassel, Alemania Occidental, octubre 8-La pintura "La bendición de Jacob", de Rembrandt, fue dañada por unos vándalos que le arrojaron ácido en el Palacio Wilhelmshoehe, de Kassel. El cuadro era la atracción principal de la galería. Otras dos obras de Rembrandt sufrieron daños extensos.

Mujeres que Pasen de 35 Años no Deben de Tomar la "Píldora"

LONDRES, 8 octubre (EFE). Las mujeres que sobrepasan los 35 años de edad no deberían tomar la píldora, según un informe publicado en la revista médica "The Lancet".

El estudio empezó en 1968, recoge investigación realizada sobre 63.000 mujeres en los principales hospitales británicos, así como las opiniones de los catédricos de Ginecología de la Universidad de Oxford.

Los peligros de complicaciones circulatorias, ataques al corazón y embolias son los riesgos más comunes a los que se exponen las mujeres que consumen la píldora normalmente.

Estos riesgos —según el informe— son más importantes a medida que avanza la edad de la mujer, siendo francamente peligroso a partir de los 40 años.

El catedrático de la Universidad de Oxford Martin Vearley, señala que el porcentaje de disfunciones vasculares, es el doble en las mujeres que además de consumir la píldora son también fumadoras.

En el Reino Unido existen actualmente más de 3 millones de mujeres que sobrepasan los 35 años que usan con periodicidad los anticonceptivos orales.

Si los peligros de complicaciones coronarias son de 1 sobre 20.000 para las mujeres jóvenes, a partir de los 35 el porcentaje es de 1 sobre 3000 y a partir de los 45 es ya de 1 sobre 700.

El informe subraya que el riesgo de muertes es 4.7 veces mayor entre las mujeres que toman la píldora que entre las que no la utilizan.

Los médicos británicos coinciden al afirmar que el riesgo de enfermedades circulatorias aumenta durante el uso de la píldora, pero que tras su desuso podrían aún continuar los efectos residuales vasculares durante un tiempo indefinido.

El doctor Tony Smith recomienda hoy en un artículo en "The Times", la utilización de otros métodos de control de natalidad, como la esterilización.

Sin embargo, recurrir a la esterilización de uno de los dos, en un matrimonio es una decisión irrevocable y de mucha responsabilidad.

Desde luego —dice Smith— no soy partidario del uso de los anticonceptivos orales, pero abogo por el método de la "esterilización responsable, ya sea en el hombre o en la mujer".

El Medio Ambiente Puede Ser una Causa de Cáncer

NUEVA YORK, Oct. (EFE) -- Una de las principales figuras médicas norteamericanas dijo hoy que las causas del cáncer deben buscarse más en el medio ambiente que rodea a la persona, que en un virus procedente del exterior.

El inventor de la vacuna oral contra la polio, Doctor Albert Sabin, dijo en una conferencia médica sobre tumores que la investigación del cáncer debe enfocarse hacia dos campos: Los factores del medio ambiente y los mecanismos por los cuales células humanas que han sido sanas, cambian y se convierten en cancerosas.

El Doctor Sabin, criticó a la investigación norteamericana por dedicarse casi exclusivamente a

investigar los posibles virus portadores de cáncer.

No hay razón para creer que el efecto de un virus en los animales, pueda servir de enseñanza para el cuerpo humano.

"Necesitamos conocer más sobre cómo se desarrollan las células en el cuerpo humano y por qué una sola célula cambia de pronto y se convierte en cancerosa", afirmó Sabin.

El citado médico norteamericano, que desde hace años se dedica a comprar los estudios diversos que se hacen en el mundo sobre el cáncer, ha llegado a la conclusión de que el medio ambiente en que se desarrolla la persona tiene mucho que ver con el tipo de cáncer que desarrolla.

Alentadoras Perspectivas Económicas en los EE.UU.

WASHINGTON, 8 Oct. (Por Juan Roldán, de EFE). La continua baja en el valor del dólar en el exterior y el déficit de la balanza comercial norteamericana no están causando ningún problema a la sana economía doméstica de los Estados Unidos.

Las previsiones de crecimiento económico para lo que queda de año y mitad del próximo, son muy optimistas y sólo si no se corrigiera lo anterior, y el precio del petróleo registrara otra subida como la de 1974, la economía interna nor-

teamericana empezaría a resentirse a partir de mediados de 1978.

De forma consciente, el Banco Central y el Gobierno de Washington están dejando deslizarse el dólar en los mercados de Europa y Japón hasta unos extremos que empiezan a ser más gravosos incluso para algunos países con fuertes reservas de la divisa norteamericana.

Se calcula que en esta semana que termina los Bancos Centrales

—Favor pase a la Pág. 29.

Patentarán Nuevas Formas de Vida Creadas por el Hombre

WASHINGTON, octubre 8 (Por Gloria Valenzuela, de EFE). Las investigaciones genéticas y bacteriológicas recibieron un fuerte apoyo con la decisión esta semana de un tribunal norteamericano de permitir patentar nuevas formas de vida creadas por el hombre.

La decisión, adoptada por el Tribunal de Apelaciones de Patentes, beneficia en primer lugar a la empresa farmacéutica "UPJOHN", que presentó la petición

para la patente de un microorganismo desarrollado en sus laboratorios.

El microorganismo, conocido con el nombre "Streptomicis Vellosus" es utilizado en la fabricación de un antibiótico llamado Luncomycin.

La decisión, adoptada después de una negativa de otro tribunal, supone la apertura de un

—Favor pase a la Pág. 14.



FELICITAN A SIDNEY POITIER. Nueva York, octubre 8 El actor Sidney Poitier es saludado por admiradores al llegar anoche al lugar de estreno de su nueva película, que también dirigió.